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Adj esélyt az esélynek! Csatlakozz hozzánk 2007­ben! 

2007. március 28. 10.00 – 13.00 
Helye: Uránia Nemzeti Filmszínház 

A diszkrimináció tilalmának elve az Európai Unió jogának egyik alapelve. 
Az Európai Unió története során nagy utat tett meg az egyenlő esélyek előmozdítása terén. 
Az  1997.  évi  Amszterdami  Szerződés  révén  a  nőkön  kívül  ma  már  védelmet  élveznek  a 
fogyatékosságuk, fajuk vagy etnikai származásuk, koruk, vallásuk vagy meggyőződésük, 
illetve szexuális irányultságuk miatt hátrányt szenvedők. 

A 2007. esélyegyenlőségi év fókuszában a hat diszkriminációs ok áll, kiemelve a többszörös 
hátrányos megkülönböztetés eseteit. 
Mint  minden  résztvevő  tagállam,  Magyarország  is  elkészítette  azt  a  stratégiát,  mely  az  év 
prioritásait és a támogatásra javasolt intézkedéseket tartalmazza. 

Az  év  magyarországi  ünnepélyes  állami  megnyitója  a  Művészetek  Palotájában  2007. 
március 5­én volt a Szociális és Munkaügyi Minisztérium szervezésében. 
A nyitórendezvényt annak jegyében szervezték meg, hogy a csatlakozni kívánó intézmények, 
szervezetek megismerhessék az év prioritásait, a támogatásra javasolt intézkedéseket. 

A Fővárosi  Pedagógiai  Intézet  elsőként  csatlakozott  partnerként  a  2007­es  esélyegyen­ 
lőségi év programjaihoz „Közoktatási Partnerkonferenciájával”, a Szociális és Munka­ 
ügyi Minisztérium Esélyegyenlőségi Szakállamtitkárságának támogatásával. 

A konferencia programja 

1.  10.00 ­ 10.15  Köszöntő 
Horváth Csaba 
Budapest Főváros Önkormányzata 
Főpolgármesteri Hivatal 
főpolgármester­helyettes 

2.  10.15 – 10.35  „2007 – Egyenlő Esélyek Mindenki Számára Európai Év” 
Rauh Edit 
Szociális és Munkaügyi Minisztérium 
esélyegyenlőségi szakállamtitkár 

3.  10.35 – 11.00  Jogérvényesítés lehetőségei az egyenlő bánásmód megsértése 
esetén 
Dr. Demeter Judit 
Egyenlő Bánásmód Hatóság 
elnök



4.  11.00 – 11.20  Esélyegyenlőség a közoktatásban 
Dr. Aáry Tamás Lajos 
Oktatási és Kulturális Minisztérium 
oktatási jogok biztosa 

5.  11.20 – 11.35  A Magyar Televízió rövidfilmje 

6.  11.35 – 13.00  A résztvevők konzultációja az előadókkal 

Levezető elnök: Germánné dr. Vastag Györgyi 
Budapest Főváros önkormányzata 
Főpolgármesteri Hivatal 
Oktatási és Ifjúságpolitikai Bizottság 
Elnöke 

Programunk  célja  a  fővárosi  és  Pest  megyei  pedagógusok  szakmai  felkészítését  szolgáló 
színvonalas rendezvény megszervezése volt. 
A résztvevők többféle megközelítésben hallhattak a témában  legkompetensebb előadók által 
megfogalmazottan,  a  hátrányos megkülönböztetés  elleni  fellépés  lehetőségeiről  és  az  esély­ 
egyenlőség elősegítésének támogatásáról. 
Horváth Csaba, Budapest Főváros Önkormányzata főpolgármester­helyettese köszöntőjében 
irodalmi  idézetével  hangulatában,  és  komolyságával  megalapozta  a  konferencia  témájának 
jelentőségét. 
Rauh Edit, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium szakállamtitkára részletesen beszámolt az 
Európai Unió által kezdeményezett „2007 Egyenlő Esélyek Mindenki Számára Európai Év” 
céljáról,  okáról,  jelentőségéről,  tervezett  programjairól. Előadásában  felhívta  a  figyelmet  az 
oktatási  szférában  meglévő  esélyegyenlőtlenségek  meglétére,  a  megfelelő  megoldások 
megtalálásával ezek csökkentésének fontosságára. 
Dr. Demeter Judit, az Egyenlő Bánásmód Hatóság elnöke a hivatal gyakorlatában előfordult 
konkrét esetekkel mutatta be a hallgatóságnak, milyen hatáskörrel és hatékonysággal tud ez a 
intézmény  fellépni.  Megismertük  a  hivatal  szervezetét  és  működésének  mechanizmusát, 
bepillantást nyertünk a problémák megoldásának folyamatába. 
Dr.  Aáry  Tamás  Lajos,  az  oktatási  jogok  biztosa  a  humort  sem  nélkülöző  előadásában 
rávilágított arra , hogy milyen összefüggések vannak a társadalomban meglévő problémák, és 
az  oktatási  szféra  között. Rámutatott  arra,  hogyan  csapódnak  le  a makro  szinten  jelentkező 
egyenlőtlenségek az oktatás mikro szintjére, s ezek kezelése milyen sokirányú szakmai kom­ 
petenciát feltételez. 
Az előadások után élénk beszélgetés kezdődött a jelen lévők és az előadók között, amelyből 
kiderült,  az  esélyegyenlőtlenségek megléte milyen  nagy  súllyal  jelenik meg  a  pedagógusok 
mindennapi életében. 
Köszönet  illeti  mind  a  rendezvény  előadóit,  mind  a  köszöntőt  mondó  Horváth  Csaba 
főpolgármester­helyettes  urat  és  a  program  levezető  elnökét,  ­  Germánné  dr.  Vastag 
Györgyit  az Oktatási és  Ifjúságpolitikai Bizottság elnökét  ­  akik  hangulatilag megalapozták 
és hangsúlyozták az aktuális témában szervezett konferencia jelentőséget. 

Béky Gyuláné 
projektmenedzser 
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